
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ 

Συμμετέχουμε μαζικά στις αρχαιρεσίες του Συλλόγου μας την 8η Ιούλη για την ανάδειξη Δ.Σ. και 
αντιπροσώπων για Ομοσπονδία-ΑΔΕΔΥ.

ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ Αγωνιστική Συνεργασία! 

Ενισχύουμε ακόμα περισσότερο το βήμα που έχει γίνει με τις δυνάμεις της ΔΑΣ στο τιμόνι της 
Ομοσπονδίας!

Συναδέλφισσα, συνάδελφε, 

με το ψηφοδέλτιο της Αγωνιστικής Συνεργασίας στην κάλπη επιδιώκουμε:

 να εκφραστεί ακόμα πιο αποφασιστικά στον Σύλλογό μας, η ανάγκη μαχητικής οργάνωσης και 
διεκδίκησης των συναδέλφων: Από την καλύτερη και έγκαιρη προετοιμασία των συνελεύσεων 
και των κινητοποιήσεων μέχρι την πολύμορφη πίεση στη διοίκηση, ώστε να αποδεχτεί και να 
πραγματοποιήσει τα δίκαια αιτήματά μας

 να εκφραστεί η αναγκαία συμπόρευση με τις δίκαιες διεκδικήσεις των συλλόγων του Δημοσίου 
των νησιών μας, όπως και των φοιτητικών συλλόγων και των εργαζομένων στον ιδιωτικό τομέα 

 στο δίλημμα που ζούμε «τα κέρδη τους ή οι ζωές μας», είμαστε με τις ζωές! Παίρνουμε θέση 
στη σωστή πλευρά με Ομοσπονδία  οργανωτή των καθημερινών μας αγώνων, που δεν θα 
αναμένει απλώς να δοθούν λύσεις από τους κρατούντες.

Είναι τώρα η ώρα και με τη δική σου συμβολή και συμμετοχή στο Σύλλογο να δυναμώσουμε την 
αποτελεσματικότητα των αγώνων μας, και να ανεβάσουμε την Ομοσπονδία μας ένα μπόι ψηλότερα. 

Η μόνη μας έντιμη επιλογή είναι το Εμείς! Άλλος δρόμος δεν υπάρχει. Η κυβέρνηση, όπως και όλες οι 
μέχρι τώρα κυβερνήσεις και οι υποστηρικτές τους από τη μία και εμείς απέναντί τους.

Ψηφίζουμε - δυναμώνουμε την Αγωνιστική Συνεργασία - δυναμώνουμε τους αγώνες μας!

Απευθυνόμαστε σε σένα: 

● που  γέμισες  θάρρος και  αγωνιστική  αισιοδοξία  από  τις  συγκλονιστικές,  απεργιακές 
κινητοποιήσεις της 28ης Φεβρουαρίου για το έγκλημα των Τεμπών· που σκέφτηκες ότι 
Επιτέλους μιλήσαμε!

● που δεν αποδέχεσαι τη λογική ότι «δεν μπορούμε να σας δώσουμε 13ο – 14 μισθό», για τους 
πολεμικούς  τους  εξοπλισμούς,  για  την  αυστηρή δημοσιονομική  τους  πειθαρχία,  για  τις 
αντοχές της οικονομίας τους που όλες οι κυβερνήσεις μέχρι σήμερα υπηρετούν απαρέγκλιτα·

● που δεν συμβιβάζεσαι με την πολιτική ιδιωτικοοικονομικής λειτουργίας των πανεπιστημίων, με 
την ίδρυση ιδιωτικών πανεπιστημίων, με τη λογική ότι η μόρφωση είναι εμπόρευμα και τα 
πανεπιστήμια επιχειρήσεις.

● που  δεν  δέχεσαι να  πηγαινοέρχονται  τα  εκατομμύρια  μέσα  στα  πανεπιστήμια  από  την 
ανάπτυξη  της  επιχειρηματικής  δραστηριότητας,  τα  δίδακτρα  και  τις  παραχωρήσεις 
υποδομών στους ιδιώτες και να βρίσκεις τοίχο, όταν πρόκειται για προσλήψεις μόνιμου 
προσωπικού, για σύγχρονες, ασφαλείς υποδομές, για μέτρα υγιεινής και ασφάλειας·

● που δεν ανέχεσαι την όλο και μεγαλύτερη ένταση του αυταρχισμού και της τρομοκρατίας από 
την κυβέρνηση και τις διοικήσεις με μία αξιολόγηση μακριά από την πραγματική ικανοποίηση 
των αναγκών των φοιτητών, των εργαζομένων, του λαού

● που  δεν  αντέχεις την  πίεση  των  πολλαπλών/παράλληλων καθηκόντων,  που  γεννιούνται 
ολοένα και περισσότερο από την ολοένα και μεγαλύτερη μείωση του προσωπικού. 

Τώρα ενώνουμε τις δυνάμεις μας για να γίνει ο Σύλλογος μας μαζικός και διεκδικητικός, κόντρα στην 
απογοήτευση και τον μαρασμό.



Με τις  δυνάμεις  της  ΔΑΣ στο τιμόνι  της  Ομοσπονδίας,  δυναμώνοντας  τις  δυνάμεις  της 
Αγωνιστικής  Συνεργασίας  στον  Σύλλογό  μας, θα  έχουμε  επικοινωνία  και  στήριξη  στα 
προβλήματα των συναδέλφων που αναζητούν τη διέξοδο από τη βάρβαρη κατάσταση που έχει 
διαμορφωθεί για τη ζωή μας. Συνεχίζουμε να:

 Οργανώνουμε τον αγώνα μαζί με τους υπόλοιπους εργαζόμενους των νησιών μας σε δημόσιο 
και ιδιωτικό τομέα, για  αυξήσεις στους μισθούς, για επαναφορά του 13ου-14ου μισθού, 
ενάντια στη δραματική ακρίβεια και τη φοροληστεία που οδηγούν στην αναζήτηση επιπλέον 
εργασίας, τσακίζοντας την υγεία και την οικογενειακή ζωή.

● Αξιοποιούμε το μήνυμα της Πανελλαδικής Μέρας Δράσης της 30/10/2024 για να διεκδικήσουμε 
μαζικές, μόνιμες προσλήψεις, τη  μονιμοποίηση των συμβασιούχων. Σαν πρώτο βήμα 
κάνουμε  παρεμβάσεις  στη  διοίκηση  για  την  εφαρμογή  της  απόφασης  του  Συλλόγου  για 
μετατροπή  των  συμβασιούχων  σε  ΙΔΟΧ.  Ενάντια  στην  παράδοση  υπηρεσιών  και 
αρμοδιοτήτων  στους  εργολάβους που  λυμαίνονται  ζεστό  κρατικό  χρήμα,  για  ισότιμη 
μεταχείριση των εργαζομένων ανεξαρτήτως σχέσης εργασίας.

● Βρισκόμαστε στους δρόμους του αγώνα μαζί με τους φοιτητές και τους συλλόγους ΕΔΙΠ-
Ερευνητών-μελών  ΔΕΠ  ενάντια  στην  ίδρυση  ιδιωτικών  πανεπιστημίων  και  την 
επιχειρηματική λειτουργία των ιδρυμάτων μας που τσακίζει τη μόρφωση των φοιτητών, που 
υποτάσσει  την  έρευνα  και  την  εκπαίδευση  στους  σχεδιασμούς  των  επιχειρήσεων  που 
σουλατσάρουν ανενόχλητα στα πανεπιστήμια για τους πολεμικούς σχεδιασμούς της ΕΕ και του 
ΝΑΤΟ.

● Δεν θα αφήσουμε καμία ψευδεπίγραφη αξιολόγηση να χρησιμοποιηθεί σαν όχημα για την 
προεξαγγελθείσα από την κυβέρνηση κατάργηση της μονιμότητας.  Όχι  στην αντιδραστική 
«αξιολόγηση» και στοχοθεσία του ν.4940/2022 όσο και το «σύστημα ανταμοιβής» δημοσίων 
υπαλλήλων του ν. 5149/2024.

● Υπερασπιζόμαστε το πάγιο αίτημα να μην συγκαλυφθεί  το έγκλημα στα Τέμπη,  να 
αποδοθούν όλες οι πολιτικές και ποινικές ευθύνες σε όλες τις κυβερνήσεις που ιδιωτικοποίησαν 
και ξήλωσαν τον σιδηρόδρομο με τις ευλογίες της Ε.Ε.

● Είμαστε παρόντες στις επερχόμενες κινητοποιήσεις των μαζικών φορέων για να σταματήσει η 
εμπλοκή της χώρας μας στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους, για να σταματήσει η γενοκτονία 
στην Παλαιστίνη. Θα συνεχίσουμε να εκφράζουμε με πολύμορφους τρόπους την αλληλεγγύη 
μας στον Παλαιστινιακό λαό. Δυναμώνουμε τον αγώνα ενάντια στην εμπλοκή της χώρας 
μας στους πολεμικούς σχεδιασμούς.

● Παρεμβαίνουμε  στις  διοικήσεις  των  ιδρυμάτων  ενάντια  σε  απολύσεις  συναδέλφων 
συμβασιούχων, σε πειθαρχικές διώξεις και απειλές, για τη διεκδίκηση των δικαιωμάτων των 
συμβασιούχων. Μαζί με την Ομοσπονδία, όπως κάναμε για τον συνάδελφο Δ. Αντωνίου -
συμβασιούχου 19 χρόνια στο ΕΚΠΑ και μέλους του Κ.Σ. της ΟΔΠΤΕ.

● Διεκδικούμε τις ψηφισμένες από την Γενική Συνέλευση αποφάσεις για μισθολογική αναγνώριση 
της προϋπηρεσίας συναδέλφων με συμβάσεις έργου και την εφαρμογή του νόμου 4354/2015 
με αποζημίωση όσων προσφέρουν εργασία εκτός ωραρίου, όπως προβλέπεται.

Συναδέλφισσα – συνάδελφε,

Σκέψου τη δύναμη σου! Σκέψου τη δύναμη που έχουμε οι εργαζόμενοι στα πανεπιστήμια, αν 
οργανωμένοι  μέσα από τον  σύλλογό μας,  μέσα από την  Ομοσπονδία  μας,  αποφασίσουμε  να 
πάρουμε την κατάσταση στα χέρια μας. Δεν μπορούμε να μένουμε άλλο ο καθένας μόνος/η του και 
να συμβιβαζόμαστε με τη μιζέρια του «τίποτα δεν μπορεί ν’ αλλάξει». Γιατί είναι ανάγκη των καιρών 
να δυναμώσουμε τους αγώνες μας και να επαναφέρουμε την εμπιστοσύνη των συναδέλφων στις 
συλλογικές διαδικασίες.

Μαζί βάζουμε τον πήχη των απαιτήσεών μας στο ύψος των σύγχρονων αναγκών μας!

ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ 
ΚΑΛΠΕΣ!




